

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2018年7月5日 星期四 农历戊戌年五月廿二 第7586期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



滨州网手机客户端

习近平在全国组织工作会议上强调 切实贯彻落实新时代党的组织路线 全党努力把党的建设得更加坚强有力

王沪宁赵乐际出席

新华社北京7月4日电 全国组织工作会议3日至4日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调，中国特色社会主义进入新时代，我们党一定要有新气象新作为，关键是党的建设新的伟大工程要开创新局面。伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，

其中起决定性作用的是党的建设新的伟大工程。要把新时代坚持和发展中国特色社会主义这场伟大社会革命进行好，我们党必须勇于进行自我革命，把党建设得更加坚强有力。习近平强调，组织路线对坚持党的领导、加强党的建设、做好党的组织工作具有十分重要的意义。新

时代党的组织路线是：全面贯彻新时代中国特色社会主义思想，以组织体系建设为重点，着力培养忠诚干净担当的高素质干部，着力集聚爱国奉献的各方面优秀人才，坚持德才兼备、以德为先、任人唯贤，为坚持和加强党的全面领导、坚持和发展中国特色社会主义提供坚强组织保证。(下转第二版)

市委常委会召开会议

传达学习中共山东省委十一届五次全会精神，研究部署防范化解金融风险等工作

滨州日报/滨州网讯(记者 管林忠 报道)7月4日，市委常委会召开会议，传达学习中共山东省委十一届五次全会精神，听取中共滨州市委九届七次全体会议筹备工作情况汇报，听取当前金融工作有关情况，关于推广无棣县医药卫生体制改革工作经验有关情况的汇报，研究部署相关工作。

市委书记、市人大常委会主任张光峰主持会议并讲话，市委副书记、代理市长李永刚传达中共山东省委十一届五次全会精神，市委副书记张凯和市委常委会出席会议；市政协主席张兆宏，市人大常委会副主任、秘书长王文禄列席会议。

就深入贯彻习近平总书记视察山东时的重要讲话精神，认真落实省委十一届五次全会精神，张光峰强调，学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话精神，是全市当前和今后一个时期的重大政治任务。各级各部门要认真学习、深刻领会，切实把思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来，进一步树牢“四个意识”，更加坚定“四个自信”，切实做到“四个服从”；要按照省委要求，结合“大学习、大调研、大改进”和即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，紧密联系实际，深悟细研、融会贯通、学以致用，确保总书记重要讲话精神在滨州落地生根、见到实效。要坚定不移把改革推向深入，摒弃过去的惯性思维和路径

依赖，用改革创新的思路和办法谋划工作、破解难题、推动发展；要积极主动融入京津冀协同发展国家战略，深度融入“一带一路”建设，进一步提高招商引资水平，全力打造对外开放新高地。要扎扎实实抓好干部队伍建设，强化理想信念教育，全面增强干部本领能力，努力建设一支高素质干部队伍；要持之以恒改进作风，旗帜鲜明地树立选人用人的好导向，强化问责追责，对于工作中畏缩不前、迷茫失措、等待观望的，不换届就换人，不负责就问责，不担当就挪位，不作为就撤职，进一步营造“优者上、庸者下、劣者汰”的良好环境。

就做好当前防范化解金融风险工作，张光峰指出，今年以来，我市团结一心、集中攻坚，防范化解金融风险工作取得了初步成效，但有些问题仍然比较突出，必须强化担当、拿出办法、主动作为。要坚定信心决心。防范化解金融风险，是中央确定的三大攻坚战之一，我们“打”的目的，在于营造良好金融环境、金融秩序，在于增信贷、降不良，各级各部门必须正确、充分认识这一点，进一步坚定信心，努力实现“增、降、打、防”并举、共赢。要压实主体责任。一方面，要强化属地管理责任，将“增信贷、降不良、打逃债、防风险”的工作任务分解到县区，指导县区制定更加详细的时间表、路线图，筑牢自己的风险防线；另一方面，金融机构要主动争取上级

资源，拿出解决方案，配合好地方的化解工作。要形成工作合力。金融办、人行、银监分局要充分发挥部门职能作用，为化解风险、扩大信贷提供有力保障；市委政法委、公检法部门要继续做好“打逃债”工作，努力铲除金融违法犯罪行为的生存土壤；市财金集团要尽快拿出基金设立方案，主动指导县区做好存量不良的批量处置；市委统战部要加强宣传引导，积极营造良好的舆论氛围。要强化督导考核，对进展慢、无成效、风险扩大以及造成不良后果的，在一定范围内通报批评；强化对工作主体责任落实情况专项考核，并将其纳入干部工作评价范围；强化问责，对不作为、慢作为、履职不到位的责任人，依规依纪严肃处理。

就做好各类风险化解工作，张光峰要求，要严肃对待各种风险化解，不能头痛医头、脚痛医脚，按下葫芦浮起瓢，化解风险必须打好组合拳，形成合力、标本兼治。要正确对待批评和自我批评。批评都是从工作角度来考虑，既不会影响个人工作积极性，也不会影响相互之间的关系，反而更能促进工作的开展。特别是遇到问题，各级各部门要多从主观上找原因，扪心自问，不能推诿塞责。要严格落实抓落地的刚性约束。党委、政府部署的工作，不能长时间打不开局面。我们面对的几大攻坚战时间紧任务重，等不得拖不得慢不得。各级要自我加

压、主动作为，努力把各类风险化解在萌芽状态，坚决防止小问题拖大、大问题拖炸。要严肃处理不作为、慢作为、乱作为现象。不管是滨州管理的部门，还是垂直管理的部门，都要一视同仁，刀刀向内，自我革新。

就做好无棣县医药卫生体制改革经验推广工作，张光峰指出，当前，医改工作已进入攻坚期和深水区，尤其需要示范带动和政策引领。推广无棣医改经验，对于扩大我市医改成果、推动医改纵深发展，具有十分重要的意义。各级要认真学习借鉴无棣在医共体建设、医保支付改革、药品采购改革、政府办医责任等方面的改革经验，在体制机制上、政策配套上进一步完善提高，让群众获得更多的实惠。

就进一步改善营商环境，张光峰强调，近期，从中央到地方都出台了一系列改善营商环境的具体改革举措，力度非常大。市营商环境监督局、市编办等部门起草了《优化营商环境办法》《不动产登记政务服务流程优化实施方案》等文件，要进一步借鉴外地经验，抓紧完善、深化提升，尽快拿出优化营商环境的有力举措。会议还听取了关于召开滨州市第十一届人民代表大会第三次会议有关情况的汇报；研究了其他事项。

有关副市长、市法院院长、市检察院检察长，市直有关部门主要负责同志列席了相关议题。

我市全面打响 污染防治攻坚战



生态环境 保护 责任重于泰山

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)7月4日，全市打好污染防治攻坚战指挥部办公室第一次会议在滨州召开。市委常委、秘书长张廷廷，副市长贾善银出席会议。会上，全市打好污染防治攻坚

战指挥部各专项指挥部办公室主任分别汇报前期工作开展情况。据悉，自全市生态环境保护大会召开以来，各专项指挥部不等不靠，制订了工作方案，并抽调人员开始集中办公，有些工作已经取得了初步的成效。以此次会议为标志，全市污染防治攻坚战全面启动，总指挥部办公室工作全面启动。

会议要求，要把这次污染防治攻坚战作为整改问题、提升工作的重大契机，认真落实好污染防治攻坚战的各项重点任务，切实解决好当前我市生态环保中存在的突出问题，全力推动滨州生态环境持续改善。总指挥部办公室和各专项指挥部的同志，要拿出高度负责的态度和勇于担当的精神，牢记使命使命，迅速融入工作，积极发挥作用，全力以赴完成好指挥部各项工作任务。

市十一届人大常委会 召开第32次主任会议

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 报道)7月4日下午，市十一届人大常委会举行第32次主任会议。市人大常委会党组书记、副主任、秘书长王文禄主持会议，副主任刘凤、王立勇、傅成栋、吕德章出席会议。

会议决定，滨州市十一届人大常委会第13次会议于2018年7月6日在滨州举行，会期一天。会议研究了关于召开滨州市第十一届人民代表大会第三次会议的决定(草案)、滨州市第十一届人民代表大

第三次会议筹备工作情况的汇报、滨州市第十一届人民代表大会第三次会议议程(草案)、滨州市第十一届人民代表大会第三次会议主席团和秘书长名单(草案)等议题，决定将以上议题提请市十一届人大常委会第13次会议审议。

会议还研究了其他事项。市人大常委会党组成员王春山，副秘书长、有关专门委员会、常委会工作机构负责同志列席会议。

市十一届人大三次会议 筹备会召开

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 报道)7月4日下午，市十一届人大三次会议筹备会在滨州召开。市人大常委会党组书记、副主任、秘书长王文禄出席会议并讲话。会议通报了市委批准的《关于召开滨州市第十一届人民代表大会第三次会议的方案》及会议日程，明确了会议秘书处各组职责，安排部署了有关工作任务。

王文禄强调，要提高认识，以高度的政治责任感，严谨细致地做好会议的各项筹备工作；要责任落实到人，做好各项应急预案，细化工作方案，认真落实工作任务；要加强分工协作，严肃工作纪律。要按照市委批准的方案，制订工作方案，集中力量，全力以赴投入到会议的筹备工作中去，把各项筹备工作做好、做细，确保市人代会顺利召开。

邹平出台信访举报失实 澄清保护办法

为实干担当者鼓劲撑腰，营造风清气正发展环境

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 霍伟伟 报道)“想不到我夜以继日的辛劳，换来的却是一纸举报!”时隔半年，想起自己曾被举报的事情，邹平县高新街道党员干部刘某仍难掩激动，“感谢组织为我澄清事实，消除了负面影响。”

原来，就在半年以前，邹平县纪委接到群众举报，反映刘某在重点工程迁占过程中存在强拆行为。后经调查，举报人所反映问题失实。针对这一情况，邹平县纪委以书面形式告知刘某，为刘某澄清了事实。这件事是该县为实干者撑腰鼓劲的一个缩影。

为最大限度保护干事创业、担当作为党员干部的积极性、主动性和创造性，近日，邹平县出台《信访举报失实澄清保护办法(试行)》，对信访举报失实的认定、澄清程序、澄清方式及时限等作出详细规定，为敢于担当、干事创业的实干者撑腰鼓劲，营造风清气正的发展环境。《办法》明确了澄清保护要坚持的原则及适用范围，规定了澄清途径主要包括当面告知、书面通知和召开会议公布等3种方式。启动澄清机制后，相关部门党委(党组)管理权限，及时向同级党委(党组)和组织人事部门通报情况，确保受到不实

反映(举报)的党员和公职人员在评先评优、提拔或交流中不受影响。同时，纪检监察机关对经调查核实属诬告陷害举报行为的，将对诬告陷害人依纪依法进行处理。

“澄清机制是一个风向标，目的就是还事实一个真相，还干部一个清白，旗帜鲜明地为支持和保护干事创业的党员干部撑腰鼓劲。在一定程度上的挫伤了党员干部干事创业的热情。针对这一情况，邹平县在保持反腐力度不减、节奏不变的同时，相继出台《关于建立容错纠错机制鼓励干事创业的办法(试行)》《关于诬告陷害行为查核处理办法(试行)》和《信访举报失实澄清保护办法(试行)》，严查诬告诽谤干部行为，落实澄清关怀机制，用好监督执纪“四种形态”，通过激浊扬清，扶正祛邪，真正解决澄清中的后顾之忧，在全县营造支持改革、鼓励创新、宽容失误、弘扬正气的良好社会氛围。

责任编辑 王辉 程海莉

滨州造绿色环保铝质家居产品“登台亮相”

滨州日报/滨州网讯(记者 李歌 张丹 见习记者 赵鑫 报道)7月3日，2018好生铝质家居推广会暨山东伊斯特铝质家居文化产业园启动仪式举行。

在伊斯特家具展厅，记者看到，铝质家居产品吸引了不少客户与市民。据了解，伊斯特是好生镇家具企业转型的代表，是第一家投资生产铝质家居产品的企业。为此，伊斯特精心打造了占地600余平方米的铝质家居文化产业园，产品涵盖了酒柜、衣柜、浴室柜、鞋柜等铝质全屋定制家具，以国际化的设计理念、深厚的艺术文化内涵、品质上乘的制作材质，将实用功能主义与简约时尚风格完美结合，真正打造出了“防火、防水、耐腐蚀、防虫蛀、无甲醛、零污染、可回收”绿色环保家具。

铝质家居推广会的举办和铝质文化产业园的成立是好生街道新旧动能转换工作的探索，必将进一步推动铝质家居产业大发展快发展。同时，邹平铝质家居协会已经批复，近期将举办成立大会，协会成立后将进一步整合资源、分享经验，实现全街道铝质家居产业融合发展，打造江北最大的铝质家居生产基地。



鲁中职业学院以赛促学提升办学质量

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 袁龙生 王起震 报道)6月11日，2018年全国职业院校技能大赛中职组工程测量、建筑CAD赛项在南京落幕，鲁中职业学院斩获两枚银牌。截至目前，该院在去年的全国职业院校技能大赛中获得1金3银的好成绩，走在了全省中职学校的前列。

实现我市中职院校在全国职业院校技能大赛奖牌和金牌零突破

技能大赛是衡量一所职业院校办学质量和水平的关键指标，是检验学生培养质量的试金石。也曾经是我市中职教育的一块短板。

2013年，鲁中职业学院参加全国职业院校技能大赛并获得铜牌，实现我市中职院校奖牌零突破。2017年，该校又获得金牌，实现我市中职院校金牌零突破。

近年来，鲁中职业学院高度重视学生工匠意识的培养和动手能力的提升，通过产教融合、校企合作，不断加大实训实训设备投入，完善学生校外校外实习实训车间，使学生有一个良好学习条件，让学生真正学到一技之长。

对技能大赛，他们早着手、早准备、早安排布置，让老师、学生广泛参与，做到“班内分班组内赛、系内分班系内赛”，再到市赛、省赛、国赛，层层选拔，形成“以赛促学”的浓厚氛围。通过大赛，学生动手操作能力明显提高，学校办学质量显著提升。

57名学生通过国家和省技能大赛获得免试升入本科院校机会

今年，山东省教育招生考试院发布了山东省2018年普通高考(春季)技能拔尖人才考生公示名单，145名

同学榜上有名，其中滨州17人上榜，全部来自鲁中职业学院。

技能拔尖人才是指获教育部主办或联办的全国职业院校技能大赛三等奖及以上奖项、全省职业院校技能大赛一等奖的中等职业学校应届毕业生，经省教育招生考试院核实并公示后，春季高考免试专业知识和技能直升本科。

近年来，该院就有57名学生通过参加国家和省技能大赛而获得免试升入本科院校的机会。

该院立足当地经济建设和社会事业发展的实际，确立了“培养社会有用的人和社會特需的人”的办学目标，德技并重，以理想信念教育为宗旨，以社会主义核心价值观为引领，着力构建全员全过程全方位育人机制，配齐建强以德立身、以德立学、以德施教的教师和思想政治工作队伍，有效发挥课堂教学和实践活动

的育人功能，创新教育方式方法，探索实践“生活化、快乐化、体验式”德育新模式，形成教书育人、管理育人、服务育人三位一体，各部门协同合作、齐抓共管的工作格局。重点加强了学生良好习惯的养成，军训一堂课，宿舍一堂课，吃饭一堂课，活动一堂课，通过社团活动、礼仪课程和传统文化的熏陶，学生们找到了自信，学会了合作，懂得了感恩，真正让学生先学会做人，再提升技能，为学生终身发展奠定了坚实基础。

以考促教，以赛促教，该院形成一支高素质、高技能专业教师队伍

该院以技能大赛为引领，以考促教，以赛促教，引导广大教师钻研业务，提升素质，形成了一支高素质、高技能专业教师队伍。(下转第二版)